

УСПЕХ АРТИСТОВ ПЕРМСКОЙ ДРАМЫ

В курортных городах Северного Кавказа с успехом проходят гастроли артистов Пермского драматического театра. За месяц гастролей в Кисловодске, Пятигорске, Ессентуках, Минеральных Водах, Железноводске, а также в промышленных и сельскохозяйственных центрах Ставрополя пермские артисты покажут двенадцать работ. С особым успехом, при переполненном зале идут спектакли «Царь Федор Иоаннович», «Свадьба Кречинского», «Синие дожди», «Варшавская мелодия», «Стеклянный зверинец», «С легким паром», «Солслуживцы». Большая и плодотворная творческая работа коллектива неоднократно отмечена краевой курортной газетой, в передачах пятигорского радио и телевидения, общественностью всесоюзных здравниц. Спектакли пермяков посещают представители всех республик Советского Союза и отдыхающие на Северном Кавказе, тысячи трудящихся края.

Н. НИКОЛАЕВ.

23 АВГ 1972

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ